

# 中茶协电商专委会举行一届二次会议

## 中国茶市新增为团体会员

新昌新闻网记者 俞信婷

4月7日晚,中国茶叶流通协会电子商务专业委员会一届二次会议在新昌召开,会议总结了2014年电商专委会工作,部署2015年工作计划,讨论增补中茶协电商专委会委员名单,发布《茶行业网

店经营管理规范》。中茶协副会长、中茶协电商专委会主委肖文华出席会议。

会议中,来自全国各地的中茶协电商专委会会员进行了交流发言,会议讨论通过了包括新昌中国茶市在内的新增团体会员名单,对即将发布的《茶行业网店经营管理

规范》进行了探讨交流。会上,肖文华还就日前茶业电商现状提出了建议:加强专委会内部交流;加强茶业电商理论体系建设与实践探索;促进茶业电商之间的交流、沟通和对话;做好行业培训,提高整体从业人员水平;持续推进行业标准化建设。



## “中华茶文化展”昨日开展

4月7日,由中国茶叶博物馆、县供销社合作社联合社、县博物馆联合举办的“中华茶文化展”开展,展期将持续到5月24日。此次展览以124件(套)文物与53块图文并茂的展板为主,并配以茶样50件,从不同角度向观众展现了我国特别是我县茶文化特色。(新昌新闻网记者 张佳妮 摄)

# 大佛龙井茶王大赛开赛

新昌新闻网记者 胡秋萍

4月7日,“天福杯”第十届新昌大佛龙井茶王大赛举行开赛仪式。浙江省农业厅茶叶首席专家、研究员毛祖法,天福集团副总裁李胜治,浙江大学教授龚淑英,全国供销社杭州茶叶研究院副院长杨秀英,中国农科院茶叶研究所研究员、农业部茶叶质量监督检验测试中心常务副主任刘新,中国农科院茶叶研究所研究员、杭州龙冠实业有限公司总经理姜爱芹,县领导柴理明、

潘启富、吕国民、袁振华出席仪式。县委常委、常务副县长柴理明宣布“天福杯”第九届新昌大佛龙井茶王大赛开赛。茶王大赛评委会组长毛祖法宣布了评委名单和比赛规则。县委常委潘启富致辞。

近年来,我县茶叶产业取得了长足发展,新昌大佛龙井品牌相继成为中国著名品牌、国内首个发布价格指数的绿茶品种,连续五年稳居中国茶叶区域公用品牌价值十强,品牌价值达27.91亿元。目前,全县有茶叶面积12万亩,从业人员

18万人,名优茶产值7.93亿元,茶产业链总产值超过21亿元;中国茶市交易量1.4万吨,交易额突破35亿元。

据悉,与往年一样,茶王大赛分预赛和决赛两部分。预赛采用送样评比,实行外形淘汰制,由评委会从31名参加预赛的选手中评出前20名参加决赛。至昨日中午,20名参赛选手已经产生,他们将参加8日举办的茶王大赛决赛,同时将被县人办授予“四星級民间人才”称号。

# 肉品和水产品安全“百日会战”启动

新昌新闻网记者 吕建刚

民以食为天,食以安为先。最近,根据省市食安委的统一部署,我县在全县范围内开展为期3个月的肉品和水产品安全专项整治“百日会战”行动,切实打好餐桌安全治理行动“第一仗”。

在肉品和水产品安全专项整治“百日会战”行动中,突出抓好“畜禽水产养殖、畜禽屠宰、肉品和水产品生产流通餐饮、口岸检验检疫、走私冻品存储销售”等5个重点环节,以及“畜禽水产养殖场、屠宰场(点)、仓库冷库、肉品和水产品交易市场、肉品和水产品生产

经营单位、肉品和水产品集中加工区域”等6个重点领域,全面摸清底数,强化综合整治,坚决遏制肉品和水产品生产经营违法犯罪行为,保障我县肉品和水产品消费安全。

为确保“百日会战”取得实效,我县相关部门和乡镇(街道)按照相关工作要,明确职责分工,制定工作方案,进一步加大监督检查和行政查处力度,力争在办件数量、办案环节、案件影响等方面实现新突破,特别在林业种植养殖环节和食品进出口环节有案件突破,在全县上下形成严惩食品安全违法犯罪的强大声势。

# “微茶楼”论茶新昌



新昌新闻网记者 程哲

4月7日晚,2015中国茶叶大会暨第九届新昌大佛龙井茶文化节中的分活动——“微茶楼”论茶新昌活动在清源茶楼举行。19时20分,活动还未开始,现场早已人头攒动,人气高涨。众多新老茶友或三五成群围坐在一起,品茶会友,相谈甚欢;或拿着手机、相机,在大厅内拍照

留念。活动中,新昌茶点展示、茶史讲解,让茶友们更添茶兴;5位小朋友古筝茶艺表演,让大家在悠扬的琴声中,品尝着茶的清香;梅渚黄流芳的剪纸表演,给论茶现场平添了几分古韵;现场的长嘴壶表演,更是引来众人围观,“咔嚓咔嚓”的拍照声不绝于耳。“新昌大佛龙井品质上乘,采制、加工、外形都十分讲究,在国

内外有着较高的名气,在去年召开的APEC会议上,天福集团提供的‘大佛龙井’成功入选礼品用茶。”中国国际茶花树研发中心主任、浙江大学茶学系屠幼英博士给予了高度的评价。浙江省“微茶楼”协会会长毛利民说,新昌茶文化源远流长,希望通过此次活动,借助网络和媒体的传播,能让更多人了解、喜欢上新昌和新昌的大佛龙井。

# 高端装备工业设计院启动运行

通讯员 梁艳琼

4月2日,新昌高新园区与北京清美意创工业设计有限公司成功签署引进协议。协议的签订标志着新昌高端装备工业设计院正式启动运行。

北京清美意创工业设计有限公司主要从事产品外观设计、产品结构、CI设计、建筑规划设计、景观设计及空间环境设计。其团队成员均来自清华大学及北京工业大学等国内知名设计学府,具有多年的设计基础与经验,曾获得2010IF中国设计大奖等荣誉,该设

计公司已与汉纳科技等多家园区企业有过合作经历。

协议约定,园区将为企业提供一定的装修补助、场地使用优惠和税收优惠,清美意创要在新昌设立公司并根据园区企业需求、产业需求、市场需求积极开展工业设计,努力提升新昌工业设计综合水平。

据悉,新昌高端装备工业设计院拟引进设计机构10家以上,目前高新园区已与意大利戴达罗设计公司、南京东南大学等多家专业设计机构和高等院校达成初步引进意向,预期将在4月15日前完成签约5家。

# 新昌县汽车运输有限责任公司招工简章

新昌县汽车运输有限责任公司是新昌县规模最大的道路运输骨干企业。经营范围为:客运、货运、车辆维修、旅游、代理意外伤害保险等。根据企业发展需要,经研究决定,面向社会招聘人员,现将招聘有关事项公布如下:

- 一、招聘岗位  
工作岗位:站务、监控、公交管理、行包受理。  
本次招聘共招9人,女性5人,男性4人(男女招聘比例,根据报名情况,酌情调整)。应聘者不注明报考岗位,录取后由公司统一调配岗位。
- 二、招聘的基本条件  
(一)政治素质好,事业心、责任心强,服从公司安排;  
(二)遵纪守法、作风正派、无不良恶习、热

- 爱交通运输事业;
- (三)身体健康、五官端正;
- (四)年龄18至38周岁,男女不限;
- (五)具有职高及以上学历;
- (六)会熟练操作电脑。
- 三、公开招聘报名时间  
2015年4月7日至4月9日,上午8:00-11:00时,下午2:00-5:00时,报名地点为县汽运有限责任公司办公室(四楼),联系电话:86298623。86298625  
应聘者报名时需提供:  
(一)个人简历,注明学历、工作经验、技能、成果、职称、个人兴趣爱好、品格、联系方式等信息;  
(二)各种学历、职称、技能、成果(包括奖励)证明及复印件;

- (三)近期1寸免冠照片2张,身份证原件及复印件。
- 四、招聘程序方法  
(一)凡符合招聘条件的报名人员,须参加统一组织的笔试、面试。考试时间、地点另行通知。
- (二)根据考试、体检(费用自负)和考察审查情况,择优确定招聘对象。
- 五、工资福利待遇  
招聘人员与本公司签订劳动合同,试用期二个月,试用期内月薪不低于当地政府规定的最低工资标准,缴纳“五险一金”,享受免费乘坐公司所属城市公交车。

新昌县汽车运输有限责任公司  
2015年4月3日

# 通告

沃洲自来水有限公司定于4月7日上午8时至4月9日下午5时,组织实施城南大道供水主管横穿南复线建设工程,施工期间,石溪村、东南嘉苑、上三高服务区、花纹前、蝴蝶谷、金都南湾等区域可能会引起停水,请相关用户提前做好储水准备,并相互转告。  
供水热线:86024444

2014年4月3日

**医 讯**

北京大学第四临床医学院  
-- 北京积水潭医院创伤骨科  
副主任医师、全国知名专家  
**曹奇勇, 运动损伤科(关节)专家沈杰威 应邀到新昌县张氏骨伤医院指导工作,时间:4月11日-12日。**  
咨询电话:  
0575-86290577  
**曹奇勇, 擅长治疗骨盆、髌**

白骨折及各种四肢骨与关节损伤,在国内享有较高知名度。  
**沈杰威, 擅长治疗肩关节、膝关节损伤**  
积水潭医院是北京第四临床医学院。该医院的骨科,是世界闻名、全国知名、最具权威的骨科,拥有强大、一流的骨科医疗、科研、教学队伍。该院与张氏骨伤医院建立长期、稳定、全面的合作关系,每月每隔一周(每月两次,每次一周)派骨科、手外科专家到张氏骨伤医院开展查房、手术、教学等指导工作。

新昌县张氏骨伤医院地址:新昌县南明街道阳光路1号(新昌大桥南端)

# 星河景苑交房公告

尊敬的业主:  
星河景苑商住小区于2015年1月23日通过竣工验收,现已具备交付条件,请各业主携带交房通知书(挂号信寄出,敬请查收)、本人身份证、购房合同及票据到星河景苑销售展示中心办理交房手续。咨询电话:0575-86577777  
特此公告。

新昌县新城房地产有限公司  
2015年4月7日